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F_E8_90_A5_E5_c53_87034.htm 1.评价绩效不适合于 A:确定每

一个员工应得的无差别利益的数量。B:评估公司的可用人力

资源。 C:激励员工。D:确定哪些员工的应得加薪。 2.某部门

应用回归分析用月广告支出来预测月产品销售额（均以百万

元为单位）。结果得到的回归系数为0.8，试问该系数值的含

义是什么？ A:所抽样本的月广告支出为80万美元； B:月广告

支出为平均值时，月产品销售额为80万美元； C:平均来说，

每增加一美元广告费用，销售额的增加为0.8美元； D:因为系

数小，广告费用不是销售额良好预测指标。 3.对于负责系统

软件安装和维持的程序员缺乏充分监督会导致的最大风险是

： A:系统程序员可能没有全面理解应用系统用户需求 B:应用

程序可能不适用 C:程序员所用系统实用程序可能有能力在不

留下审计线索的前提下进行变动 D:硬盘和网络设施更有可能

不足以应付生产工作。 4.应用典型化方法开发电脑应用程序

的一个关键好处是： A:不要求对用户的接受情况进行测试B:

允许应用程序中多元系统平台便携 C:经济，简单易行D:使用

户能够更好地参与设计过程 5.在审计某机构的网络防火墙是

地，不必采取以下哪个步骤？ A:在拓扑图上确认所有国际互

联网协议地址(IP地址)B:核实路由器存取控制清单 C:测试调制

调解器和集线器位置D:审查记录和深入发现控制 100Test 下载
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